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Από τις Εκδόσεις ΣΤΑΜΟΥΛΗ Α.Ε και τη σειρά Βίοι Αγίων για παιδιά, 
κυκλοφορεί το πρώτο βιβλίο που είναι αφιερωμένο στον Άγιο Γεώργιο.  Με μεγάλη 
προσοχή στη διατύπωση, με σεβασμό στη γλώσσα, με βυζαντινή εικονογράφηση 
και με εκπαιδευτικές δραστηριότητες είναι ένα βιβλίο που θα αγαπήσουν τα παιδιά 
καθώς αναφέρεται σ’ έναν Άγιο ευρέως γνωστό, που ευλαβούνται όχι μόνον οι 
ορθόδοξοι αλλά σύμφωνα με την παράδοση ακόμη και οι μουσουλμάνοι!



Ο Άγιος Μεγαλομάρτυρας Γεώργιος

Στην Πεμπτουσία μίλησε ένας εκ των επιμελητών της σειράς ο κ. Γιάννης 
Ζαννής.
κύριε Ζαννή, πώς ξεκίνησε η ιδέα για τη δημιουργία της σειράς Δι’ Ευχών;
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Άλλες εκπαιδευτικές δραστηριότητες του βιβλίου

Η αρχική σειρά κυκλοφόρησε πριν από δέκα χρόνια το 2003.  Μέχρι τότε 
δεν υπήρχε παιδικός συναξαριστής.  Η σειρά ολοκληρώθηκε το 2009.  Απ’ 
αυτήν την σειρά προέκυψε η νέα μας εκδοτική προσπάθεια.  Στόχος μας 
είναι μια νέα, και ευέλικτη σειρά με τον τίτλο «βίοι Αγίων για παιδιά», 
όπου κάθε βιβλίο θα είναι αφιερωμένο σ’ έναν Άγιο.  Επιλέξαμε τους πιο 
γνωστούς Αγίους, των οποίων τα ονόματα συχνά φέρουν τα παιδιά.  
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Ξεκινάμε αυτή τη σειρά με τον Άγιο Μεγαλομάρτυρα Γεώργιο.

Η Εικόνα του Αγίου Γεωργίου

Υπάρχουν κάτι καινούργιο σ’ αυτή τη σειρά σε σχέση με τον παιδικό συναξαριστή;
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Τα εκκλησάκια του Αη Γιώργη στην Οικουμένη

Όπως σας είπα κάθε βιβλίο είναι αφιερωμένο σ’ έναν Άγιο.  Επίσης σε 
κάθε βιβλίο θα υπάρχουν εκπαιδευτικές δραστηριότητες μέσα από τις 
οποίες τα παιδιά γνωρίζουν τον Άγιο και τη ζωή του.
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Το παιχνίδι του Αγίου Γεωργίου

Τι μπορούν να μιμηθούν τα παιδιά από τη ζωή των Αγίων;

Κοιτάξτε, νομίζω ότι οι Άγιοι είναι τα μόνα πρότυπα που έχουμε μικροί 
και μεγάλοι.  Ιδιαίτερα στην εποχή μας που απουσιάζουν από την 
προσωπική αλλά και τη ζωή της κοινωνίας αξίες όπως η πίστη, η 
καλοσύνη, η αυτοθυσία, η λιτότητα, η εντιμότητα και τόσες άλλες αρετές 
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τις οποίες βίωναν οι Άγιοι. Οι Άγιοι είναι τα διαχρονικά πρότυπα.

Το σακούλι με τα γράμματα
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Σήμερα τα παιδιά έχουν άμεση πρόσβαση στην κοινωνία της πληροφορίας. Το 
internet κυριαρχεί.  Τι μπορεί να προσφέρει ένα βιβλίο;

Δεν απορρίπτουμε τίποτε.  Όπως λέει ο Άγιος Αθανάσιος ο Πάριος η 
έξωθεν σοφία μπορεί να χρησιμοποιηθεί για καλό και για κακό σκοπό.  Κι 
εμείς στην τόσο μεγάλη αρνητική πληροφόρηση που υπάρχει στην εποχή 
μας θελήσαμε να προσφέρουμε κάτι διαφορετικό δοσμένο μέσα από την 
Ορθόδοξη Παράδοση χρησιμοποιώντας τα μέσα και τις δυνατότητες που 
προσφέρει η σύγχρονη τεχνολογία, έτσι ώστε να έχουμε το αποτέλεσμα 
που βλέπετε.

Σε ποιες ηλικίες απευθύνεται αυτή η σειρά;

Πιστεύω ότι θα μπορούσε κι ένα παιδάκι πέντε ή έξι χρονών να ακούσει 
να τους διαβάζουν το βιβλίο κάποιος μεγαλύτερος.  Θα παρατηρήσατε 
πιστεύω με πόση προσοχή και ευαισθησία είναι γραμμένο το κείμενο, 
καθώς απευθύνεται σε παιδιά.

Ποια είναι η μέχρι τώρα ανταπόκριση των μεγαλύτερων γι’ αυτό το βιβλίο;

Κοιτάξτε μπορώ να σας πω ότι είχε ενθουσιάσει ο πρώτος συναξαριστής 
όχι μόνο τα παιδιά, αλλά τους γονείς, τους κατηχητές και τους 
εκπαιδευτικούς.  Ξέρετε υπάρχουν πολλές αντιρρήσεις για τον τρόπο που 
γίνεται σήμερα το μάθημα των Θρησκευτικών.  Εμείς πιστεύουμε ότι 
δίνουμε ένα απαραίτητο βοήθημα στο δάσκαλο, το θεολόγο, τον 
κατηχητή και το γονιό, για να μιλήσει στο παιδί για τους Αγίους.

Να έρθουμε τώρα στο πρώτο βιβλίο της σειράς που είναι αφιερωμένο στον Άγιο 
Γεώργιο.  Τι περιλαμβάνει;

Κατ’ αρχάς τον βίο του Αγίου, γραμμένο για παιδιά, από τον Δημήτρη και 
την Άννα Φωτοπούλου, καθώς και το Απολυτίκιό του, με την εξαιρετική 
βυζαντινή αγιογράφηση της Παρασκευής Χατζηθανάση – Αντωνάτου και 
της Αγγελικής Δελεχά, και τέλος μια σειρά από δραστηριότητες που 
επιμελήθηκε η Σταυρούλα Σταμάτη (τα εκκλησάκια του Αη – Γιώργη στην 
Οικουμένη, το σακούλι με τα γράμματα, μάντεψε τι είναι η ρίμα του Αη – 
Γιώργη, παιχνίδι με ερωτήσεις και απαντήσεις, διαφορές σε ζωγραφιές, 
και η ζωγραφική της εικόνας του Αγίου).

Κατερίνα Χουζούρη



Υ.Γ
Ο κ. Ζαννής έδωσε την άδεια για τη δημοσίευση των δραστηριοτήτων για 
παιδιά, που περιλαμβάνει το βιβλίο Ο Άγιος Μεγαλομάρτυρας Γεώργιος.
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